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A Szolnoki Szent-Györgyi Albert Általános Iskola Könyvtárának 

szeptemberi hírlevele
Kedves érdeklődő olvasónk!

2013. szeptember havi levelünkkel útjára indítjuk sorozatunkat, melyben könyvtárunk aktuális híreiről, programjairól kaphatsz információt, illetve tájékozódhatsz az előttünk álló eseményekről.

Reméljük, hogy hírlevelünk elnyeri tetszésedet, még nagyobb kedvet kapsz az olvasáshoz és szívesen keresed fel könyvtárunkat.

Kiemelt tartalmaink:

	A TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0078 „HÁLÓZATBAN A JÖVŐNKÉRT”

pályázat keretében az olvasáskultúra fejlesztését, a könyvtári szolgáltatások népszerűsítését, az olvasóvá nevelést célzó programsorozatunkra várunk minden kedves érdeklődőt.

A projekt két konzorciumi partnerünkkel közös és mindhárom iskolában önálló kampányokkal, programokkal valósul meg. 
Tovább…

	könyvtári honlapunk
Nyertes pályázatunk megvalósítása során kialakítottuk és azóta is folyamatosan fejlesztjük új, interaktív, többnyelvű könyvtári honlapunkat.

Hamarosan új szolgáltatásainkkal álluk olvasóink rendelkezésére:

· e-kölcsönzés-hosszabbítás

· dokumentumok előjegyzése

· e-beiratkozás

· e-szavazás

A konzorciumi iskolák pedagógusaitól továbbra is várjuk IKT-tananyag Adatbankunkba a tanóráikon használt prezentációkat, e-tananyagokat.
Tovább…

	„Gyógyító mesék” című előadás
Szeptember 23-án pedagógusok, könyvtárosok és szülők együtt hallgathatták meg Boldizsár Ildikó meseterapeuta előadását, aki példákkal szemléltette a mesék és a valóság konkrét kapcsolatát, bemutatva azok iskolai alkalmazásának néhány lehetőségét, a mesehősök szerepét a személyiség-diagnosztikában. Az előadás egy fontos kérdésre mutatott rá: Megváltoztatható-e a mesékkel az egyén, a társadalom lelki egészsége, sorsa, boldogsága? 
Tovább…
	„Gyógyító mesék” című előadáshoz kapcsolódó interaktív foglalkozás

Az interaktív foglalkozáson a hallgatóság egy mesét közösen értelmezhetett az előadóval. A mesehősök modellezték a különböző személyiségjegyeket, az adott élethelyzetben előforduló magatartási és viselkedésformákat.
Tovább…

	Októberi programajánló

	"Mese, mese, meskete" kampány alsó tagozatosoknak
A mesék, mesemondások ideje soha nem jár le. A mesékre mindig szükség volt, van és lesz, hiszen mindannyian vágyunk a varázslatra, a borzongásra, a csodák átélésének élményére. Kampányunk megnyitóját 2013. október 14-én tartjuk, melyen megemlékezünk Benedek Elek meseírónkról, s rövid kis műsorral kedveskedünk az alsó tagozatos diákoknak és nevelőknek.
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	Népmese hete

Benedek Elek - Székelyföld szülötte - 1859. szeptember 30-án született. A magyar gyermekirodalom, mint műfaj hazai megteremtője. Az ifjúság számára meséket, verseket, színdarabokat, történelmi és irodalomtörténeti műveket írt.
Újságíró is volt, több napilap és folyóirat szerkesztése fűződik nevéhez. Rá is emlékezünk a Népmese hetén szereplő programjainkkal.
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	MESEKUCKÓ - Olvasókuckó

Bizonyára mindenkinek van kedvenc könyve, amit szívesen bemutatna, ajánlana másoknak. Ehhez biztosítunk néhány jó hangulatú délutánt kellemes környezetben, iskolánk gyönyörű könyvtárában. Ekkor lehetőség lesz arra, hogy néhány sor felolvasásával a résztvevők kedvet ébresszenek kedvenc könyveikhez.
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	Könyvmoly tehetségműhely

Azok a tehetséges hatodik osztályos tanulóink, akik szeretnek olvasni, az interneten böngészgetni, szívesen oldanak meg érdekes, játékos feladatokat, 30 órás Könyvmoly tehetségműhelyben vehetnek részt. A foglalkozássorozaton izgalmas feladatok várnak diákjainkra, melyek segítségével játszva bővíthetik ismereteiket, kibontakoztathatják kreativitásukat. A közös munka zárásaként kihelyezett könyvtári foglalkozáson is részt vehetnek Egerben. 

	“Könyvcimborák” olvasóverseny
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A 2013/2014-es tanévben ismét meghirdetjük olvasóversenyünket 1-8. évfolyamos tanulóinknak. 

Versenykiírás és az évfolyamok könyvei
Keressétek az évfolyamok könyveit a könyvtárban!

Könyvtárunk online katalógusa
	Információkeresési verseny
Online versenyeink közül először a 4-6. évfolyamos tanulók háromfordulós információkeresési versenyét hirdetjük meg, melyre a város iskoláin kívül a székelykeresztúri testvériskolánk diákjait is meghívtuk.
Versenyfelhívás



Ha nem szeretnél több hírlevelet kapni, kérem, jelezd a szerkesztőnek a lomen.attilane@szgya.esuli.eu címen.



