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A Szolnoki Szent-Györgyi Albert Általános Iskola Könyvtárának 2014. májusi hírlevele

	Májusban történt

	"Gyermekszemmel" kiadvány a tanulók munkáiból

Elkészült a „Gyermekszemmel II.” című kiadványunk, mely tehetséges diákjaink 2012-2014 közötti munkáit öleli fel. A kiadvány elkészítése során széles körben válogattunk az irodalmi és képzőművészeti munkákból. A könyvben leírások, mesék, versek mellett vidám monológokat, humoreszkeket is olvashatunk. Rajzok, festmények színesítik az oldalakat, melyek az iskola életét és a karácsonyi ünnepkört ábrázolják. Az alkotásokból egy 64 oldalas kiadványt szerkesztettünk.

	Kortárs magyar író az iskolai könyvtárban

A pedagógusok és 7-8. évfolyamos tanulóink iskolai könyvtárunkban Szolnokon élő, alkotó, kortárs magyar íróval találkozhattak, beszélgethettek május 13-án. A résztvevők e program által közelebb kerülhettek az írók, költők lelkéhez.
Tovább…
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	KIHELYEZETT KÖNYVTÁRI FOGLALKOZÁS BUDAPESTEN 

Május 21-én 84 alsó és felső tagozatos tanuló ment Budapestre az Országos Széchényi Könyvtárba, ahol egy kihelyezett könyvtári foglalkozáson vehettek részt: a látogatás során tájékoztatást kaptak a könyvtár történetéről, gyűjteményeiről, feladatairól, megismerték az olvasói tereket valamint a beiratkozás és könyvtárhasználat gyakorlati kérdéseit.

Tovább…
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	Könyvmoly tehetségműhely

Áprilisban lezárult a 30 órás Könyvmoly tehetségműhely munkája. Zárásként Egerben töltöttek el egy élményekkel teli napot, ahol egy kihelyezett könyvtári foglalkozást is tartottak.

Tovább…
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	BEFEJEZŐDÖTT A "HELYTÖRTÉNETI- ÉS HELYISMERETI 13+1" VERSENY

2014. január 20 és április 20 között ismét internetes, könyvtári búvárkodásra hívtuk iskolánk és a Szegő Gábor Általános Iskola tanulóit. Egy totó kitöltésére biztattuk őket: 13 héten keresztül hetente 1-1 kérdést tettünk fel online kérdőíven Szolnokról. A +1 feladat a kreativitásra épült: készíteni kellett egy diasorozatot, bemutatót Szolnokról.

A versenyt, melyen 404 tanuló vett részt, évfolyamonként oklevéllel és tárgyjutalommal értékeltük.

Tovább…
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	KÖNYVTÁRI ELEKTRONIKUS SZOLGÁLTATÁSOK

Továbbra is ajánljuk olvasóinknak a távoli elérésű, 24 órán keresztül elérhető könyvtári online szolgáltatásainkat: 
e-kölcsönzés-hossszabítás, könyvek előjegyzése, e-katalógusunkban való keresés lehetőségét.
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A honlapunkon található fórum segítségével pedig megoszthatjátok élményeiteket, tapasztalataitokat a könyvtárral, könyvekkel, és programjainkkal kapcsolatban

	Honlapunk és a könyvtári elektronikus képtár

Nyertes pályázatunk megvalósítása során kialakítottuk és azóta is folyamatosan fejlesztjük új, interaktív, többnyelvű könyvtári honlapunkat.
Tovább…

Az eddig megvalósult programokról, könyvtárunk életéről a fényképes dokumentumokat e-képtárunkban tekinthetitek meg, mely jelenleg 
55 mappát tartalmaz.

Tovább…

A konzorciumi iskolák pedagógusaitól továbbra is várjuk IKT-tananyag Adatbankunkba a tanóráikon használt prezentációkat, e-tananyagokat.

Hozzáféréshez regisztráció…

	Visszatekintő 1. rész

	A TÁMOP-3.2.4.A-11/1-2012-0078 
„HÁLÓZATBAN A JÖVŐNKÉRT”

pályázat keretében az olvasáskultúra fejlesztését, a könyvtári szolgáltatások népszerűsítését, az olvasóvá nevelést célzó programsorozatunkra vártunk minden kedves érdeklődőt. A projekt két konzorciumi partnerünkkel közös volt, de mindhárom iskolában önálló kampányokkal, programokkal valósult meg.

Tovább…

	Új bútorok és új KÖNYVEK a könyvtárban
A pályázatnak köszönhetően a bútorzatában megújult iskolai könyvtárunkban várunk minden érdeklődőt, ahová szintén e pályázatnak köszönhetően több új, gyermekeknek és felnőtteknek szóló könyv is érkezett. 
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	"Mese, mese, meskete" kampány alsó tagozatosoknak

E kampány keretén belül az alábbi programok valósultak meg:

-„Gyógyító mesék” című előadás és a hozzá kapcsolódó interaktív foglalkozás
- Népmese hete

- Mesekuckó foglalkozások

- Mesezsák mesevetélkedő
- Olvass, rajzolj, írj mesekönyvet!

-"Egyszer volt, hol nem volt…" - mesemondó verseny

- Hangoskönyv (hallható könyv) illusztrálása - rajzverseny - interaktív foglalkozásokon


	A "Költögető" kampányban

is színes programokkal vártuk a verset szerető gyerekeket és pedagógusokat:

· Ünnepváró városi szavalóverseny a karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódva
· Olvass, rajzolj, írj verseskönyvet! Tavaszi versmondó versenyt rendeztünk az óvodások és iskolánk tanulóinak részvételével.
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Ha nem szeretnél több hírlevelet kapni, kérem, jelezd a szerkesztőnek a lomen.attilane@szgya.esuli.eu címen.
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